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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี 2566  

วันศุกร์ที่ 31 มีนาคม พ.ศ.2566 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 

เวลา 09.30 น. 
.......................................................... 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางสุนิสา อภัยจิต ประธานสภา อบต.สายทอง สุนิสา อภัยจิต  
2 นายอุดม ศรีคง รองประธานสภา อบต.สายทอง อุดม ศรีคง  
3 นายชาญณรงค์ วงศ์อ่อน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 ชาญณรงค์ วงศ์อ่อน  
4 นายพินิจ บุญปกครอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 พินิจ บุญปกครอง  
5 นายสหเดช แก้วมะณี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 สหเดช แก้วมะณี  
6 นายสมเกียรติ ลิ้มประยูร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 สมเกียรติ ลิ้มประยูร  
7 นายอภิชัย ออมสิน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 อภิชัย ออมสิน  
8 นางปราณี กล่อมตระกูล เลขานุการสภา อบต. ปราณี กล่อมตระกูล  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ รายช่ือ ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสมศักดิ์ นิ่มพงษ์ นายก อบต.สายทอง สมศักดิ์ นิ่มพงษ์  
2 นายเยื้อง มาประเสริฐ รองนายก อบต.สายทอง เยื้อง มาประเสริฐ  
3 นางสาวอุบล เฉลิมจักร์ รองนายก อบต.สายทอง อุบล เฉลิมจักร์  
4 นางสมหมาย สุภาภพ เลขานุการ อบต.สายทอง สมหมาย สุภาภพ  
5 นางสาวพรเพ็ญ ทองดี หัวหน้าส านักปลัด พรเพ็ญ ทองดี  
6 นายอภิชาติ เพชรคุ้ม นักพัฒนาชุมชนช านาญการ อภิชาติ เพชรคุ้ม  
7 นางสาวณัฐพัชร จันทร์ทองอยู่ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ณัฐพัชร จันทร์ทองอยู่  
8 นางสาวชินาภา วงษ์สุวรรณ เจ้าพนักงานพัสดุ ชินาภา วงษ์สุวรรณ  
9 นายไพศาล เจริญศิลป์ เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ไพศาล เจริญศิลป์  

10 นายศิลา ยามช่วง นายช่างโยธา ศิลา ยามช่วง  
11 นายเชาวลิต วงศ์เงิน ก านันต าบลสายทอง เชาวลิต วงศ์เงิน  
12 นางธนาภา จิตอักษร ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 ธนาภา จิตอักษร  
13 นายฉลอง โพธิสุวรรณ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 4 ฉลอง โพธิสุวรรณ  
14 นายชูกิจ ชูวงศ์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 สมใจ กลิ่นจันทร์ แทน 
15 นายเสริมชัย ปานพรม ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 เสริมชัย ปานพรม  
16 นายจรัญ นิ่มพงษ์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 8 จรัญ นิ่มพงษ์  

 
ผู้มาประชุม  จ านวน 8 คน 
ผู้ไม่มาประชุม  จ านวน - คน    
เริ่มประชุม            เวลา 09.30 น. 
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นางปราณี ฯ     บัดนี้สมาชิกสภา อบต.สายทอง มาประชุมครบจ านวน 8 ท่าน ถือว่าครบ          
เลขาสภา ฯ องค์ประชุมและมีผู้น าเข้าร่วม และกล่าวเชิญนางสุนิสา อภัยจิต ต าแหน่ง ประธานสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 
นางสุนิสา ฯ   เรียน นายกองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง และสมาชิกสภาองค์การบริหาร 
ประธานสภา ฯ ส่วนต าบลสายทองทุกท่าน ดิฉันขอด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 
นางสุนิสา ฯ  - ไม่มี - 
ประธานสภา ฯ   
 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วสมัยสามัญ (การประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลสายทองสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2566 เมื่อวันพฤหัสบดี
ที่ 9 กุมภาพันธ์ 2566) 

 
นางสุนิสา ฯ   ตามท่ีได้ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง สมัยสามัญ สมัยที่ 1  
ประธานสภา ฯ  ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2566 เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 9 กุมภาพันธ์ 2566 ไปแล้วนั้น ขอให้ 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลสายทอง เพ่ือแก้ไขให้ถูกต้องต่อไป หากไม่มี ดิฉัน ขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ 

 
มติที่ประชุม   เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาอบต.สายทอง                 
   สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2566 เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 9 กุมภาพันธ์ 2566 
    เห็นชอบ  7 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี 3          เรื่องเพ่ือพิจารณา 
นางสุนิสา ฯ  3.1 พิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
ประธานสภา ฯ  ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง ได้ชี้แจงรายละเอียดค่ะ 
 
นายสมศักดิ์ฯ    ตามท่ีผมได้ยื่นญัตติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566  
นายก อบต.   จ านวน 2 โครงการดังนี้ 

1. โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 6 ต าบลสายทอง อ าเภอป่าโมก จังหวัด
อ่างทอง เป็นเงิน 499,429.79 บาท 

/2.โครงการ... 
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2. โครงกาติดตั้งเครื่องกรองสนิมเหล็ก (บริเวณประปาหมู่ที่ 4 ตรงข้ามวัดโบสถ์) 
หมู่ที่ 4 ต าบลสายทอง อ าเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง จ านวน 112,262.- 
บาท 

สืบเนื่องจากว่า ประชาชนในหมู่ที่ 5,6,7 มีปริมาณน้ าไม่เพียงพอต่อการใช้งาน 
รวมถึงน้ าประปาไม่สะอาด จึงจ าเป็นต้องติดตั้งเครื่องกรองสนิมเหล็ก เพ่ือให้
ประชาชนได้ใช้น้ าประปาที่สะอาด และเพียงพอต่อการใช้งาน ซึ่งปัจจุบัน
งบประมาณในข้อบัญญัติมีไม่เพียงพอต่อการด าเนินการ จึงมีความจ าเป็นที่จะ
เสนอต่อสภาฯ เพ่ือให้พิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ซึ่งการจ่ายขาดเงินสะสมนั้น ผม
ขอให้หัวหน้าส านักปลัด รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง
เป็นคนชี้แจงหลักเกณฑ์การใช้เงินสะสมครับ 

 
น.ส.พรเพ็ญฯ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝาก 
หัวหน้าส านักปลัด เงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 2547 และ 

แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 4)  พ.ศ.2561 ข้อ 89  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้ 
จ่ายเงินสะสมได้โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไขดังต่อไปนี้ 

(๑) ให้กระท าได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นซึ่งเก่ียวกับด้านการบริการชุมชนและสังคมหรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูน
รายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือกิจการที่จัดท าเพ่ือบ าบัดความ
เดือดร้อนของประชาชนทั้งนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน 
ท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมายก าหนด 
(๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละ
ประเภทตามระเบียบแล้ว 
(๓) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้วองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไปหากไม่
ด าเนินการภายในระยะเวลาที่ก าหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไปทั้งนี้
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินสะสมคงเหลือเพียงพอที่จะจ่ายค่าใช้จ่าย
ประจ าและกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดข้ึนโดยการใช้จ่ายเงินสะสมให้ค านึงถึง
ฐานะการคลังและเสถียรภาพในระยะยาว  
ดิฉันขออนุญาตน าเรียนถึงยอดเงินสะสมในปัจจุบันและท่ีสามารถน าไปใช้ได้ค่ะ 
-เงินสะสมที่น าไปได้ ณ ปัจจุบันหลังจากตรวจสอบยอดเงินและหักเงินสะสมที่ต้อง
ส่งฝาก ก.ส.ท. หรือ ก.ส.อ. แล้ว  จ านวน 6,548,491.04 บาท 

       -ส ารองบุคคล (ไม่น้อยกว่า 3 เดือน)  จ านวน  2,400,000  บาท 
/-กันไว้... 
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-กันไว้ร้อยละ 10 ของงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีนั้น เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายใน 
การบริหารงานและกรรณีที่มีสาธารณภัยเกิดข้ึน จ านวน  3,200,000 บาท    
-คงเหลือเงินสะสมที่น าไปใช้จ่ายได้  948,491.04 บาท 

 

 
นางสุนิสาฯ    มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม
ประธานสภาฯ   หรือไม่ค่ะ หากไม่มีท่านใด สอบถามเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมค่ะว่าอนุมัติให้จ่ายขาด 
   เงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 หรือไม่ค่ะ   
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 
    เห็นชอบ  7 เสียง 

ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง 

/เรื่องอื่นๆ... 
 

รายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมทีส่ามารถนําไปใช้ได้ตามงบแสดงฐานะการเงิน 
องค์การบริหารส่วนตําบลสายทอง 

ณ วันที ่ 30  กันยายน  2565 

 ยอดเงินสด เงินฝากธนาคาร และเงินฝากกระทรวงการคลัง     17,860,699.89  

 

หัก    - หนี้สิน ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565 *       1,349,501.57  
 

 
 - เงินทุนสํารองเงินสะสม ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565       6,437,209.20        7,786,710.77  

บวก เงินกู้ระยะยาว 
 

                     -    

 คงเหลือเงินสะสมตามบญัชีเงินฝากธนาคาร ณ วันท่ี 30 กันยายน 2565  
    10,073,989.12  

หัก  - รายการกันเงินและขยายเวลาเบิกจ่ายเงินท่ีไมไ่ด้ก่อหนีผู้กพัน          2,452,600.00   
 

และก่อหนี้ผูกพันแล้วแต่ยังไม่ตรวจรับเพื่อตั้งหนี้**  
  

  - เงินสะสมและเงินทุนสาํรองเงินสะสมท่ีอนุมัติแล้ว ทั้งที่ไม่ได้ก่อหนี้ -   
 ผูกพันและที่ก่อหน้ีผูกพันแล้ว แต่ยังไม่ตรวจรับเพื่อตั้งหนี้    

  - รายการที่มีข้อผูกพันตามสญัญาจะซื้อจะขายท่ีดิน               -          2,452,600.00  

คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่นําไปใช้ได้ ณ วันที่ 30 กันยายน 2564 
 

     7,621,389.12 (๑) 

หมายเหตุ :  1. *บัญชีหน้ีสินทุกบญัชียกเว้นบัญชี ดังนี้  
   

  1.1 รายไดต้ามสัญญาเช่าการเงินรอการรับรู้ – ระยะสั้น     

  
1.2 รายไดร้อการรับรู้ – ระยะสั้น  

   

  
1.3 รายไดร้อการรับรู้ – ระยะยาว  

   

 2. **รายการกันเงินและขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน ยกเว้น เงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้ อปท. โดยไมต่้องจัดทาํงบประมาณ  
 

รายจ่ายประจาํป ีและแหล่งเงินอุดหนุนเฉพาะกิจที่ยังไมไ่ด้รับเงิน  
 

 3. (1) และ (2) หมายถึง เงินสะสม ณ วันท่ี  30 กันยายน  2564  
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ 
นางสุนิสา ฯ                มีสมาชิกท่านใดจะสอบข้อมูลเพิ่มเติมหรือไม่ค่ะ 
ประธานสภาฯ  
 
นางปราณีฯ   อยากสอบถามว่าในหมู่ที่ 1 ใช้ระบบประปากี่ตัวค่ะ เพราะตอนนี้น้ าไหลช้า 
ส.อบต. ม.1  มากค่ะ 
    
นาชาญณรงค์ฯ   ในการประชุมครั้งที่แล้วที่ปรึกษาเรื่องเสียงตามสาย ยังไม่ได้มีการแก้ไขปัญหา 
ส.อบต. ม.2  ให้นะครับ และเรื่องขุดลอกคลองเห็นทางผู้บริหารจะเรียกประชุมว่าจะท าใน 

หมู่ใดบ้าง ไม่เห็นมีการเรียกประชุมเลยครับ 
 

นายสหเดชฯ   ขอขอบคุณผู้บริหารนะครับที่ช่วยเหลือเกี่ยวกับเรื่องการดับไฟตอนเกิดเหตุ 
ส.อบต. ม.4  ไฟ้ไหม้ และอยากสอบถามผู้บริหารว่า พนักงานดับเพลิงของเราไม่มีชุดป้องกันหรือ 

ชุดปฏิบัติการเก่ียวกับการดับเพลิงหรอครับ  และตรงคันดินที่เคยแจ้งให้ผู้บริหารไป 
แก้ไขเอาคันดินลงยังไม่ได้ด าเนินการเลยครับ และอีกเรื่องครับ เรื่องรถตัดหญ้าในเมื่อเรายัง
ไม่สามารถจัดซื้อรถตัดหญ้าได้ ก็อยากให้ทางองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง ได้จัดซื้อยา
ฆ่าหญ้าให้แต่ละหมู่เพ่ือน าไปก าจัดวัชพืชข้างทางครับ 

 
นายอภิชัยฯ    ในหมู่ที่ 7 ผมอยากให้ทางผู้บริหารได้พิจารณาเรื่องไฟส่องสว่างข้างทางครับ 
ส.อบต. ม.7   ตรงบ้านนางประเทือง - หน้าวัดเกตุ ทั้งหมดประมาณ 4 ดวงครับ 
 
นายก อบต.    1.ในหมู่ที่ 1 น้ าไม่แรงจะเป็นเก่ียวกับท่อส่งน้ า แต่ด้านในแรงทุกบ้าน 
    เดี่ยวจะมีการวางท่อใหม่ทั้งระบบ ก าลังรองบประมาณ  
    2.เรื่องการลอกคลองเราได้มีการประชุมกันแล้วนะครับ มีการส ารวจข้อมูล 
    เรียบร้อย เพราะติดต่อสมาชิก หมู่ที่ 2 ไม่ได้เลยครับ 
    3.ส าหรับหมู่ที่ 4 เราจะมีการเจาะบ่อเพ่ิมตรงประปา หมู่ที่ 6 เพ่ือที่จะให้มีการ 
    ใช้น้ าได้อย่างทั่วถึง และเรื่องรถตัดหญ้าก าลังดูงบประมาณอยู่ครับ รวมถึงเรื่อง 
    การจัดซื้อยาฆ่าหญ้าก็ก าลังดูงบประมาณครับ 
    4.ในส่วนของหมู่ที่ 7 ผมจะให้เจ้าหน้าที่ออกไปส ารวจ ซึ่งตอนนี้เราได้ท า 
    โครงการไปของบประมาณอยู่ครับ 
 
นายเชาวลิตฯ    ผมต้องขอขอบคุณทางคณะผู้บริหารที่สนับสนุนเรื่องรถออกตรวจ และ 
ก านันต าบลสายทอง   สนับสนุนเจ้าหน้าที่ในการช่วยเหลือการจัดงานหลวงพ่อผอม  
     

/ผมขอ... 



๖ 
 

    ผมขอเชิญสมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร พนักงาน ในวันที่ 7 เมษายน 2566  
    เราจะไปท าความสะอาดที่ศาลาหลวงพ่อผอม 
 
นายฉลอง ฯ    1.เรื่องล้างคันดินนายกยังไม่ตอบค าถามนะครับว่าจะด าเนินการตอนไหน 
ผู้ใหญ่ ม.4    2.เรื่องรถถมดิน บางคันที่ผมขอดูไม่มีใบอนุญาตและไม่มีการราดน้ าให้ วิ่งเร็ว 
    ผมไม่ได้เป็นผู้อนุญาต แต่ต้องเป็นคนดูแล ชาวบ้านก็โทรหาผมครับ 
  
นายเสริมชัย ฯ    1.ขอบคุณที่ทางคณะผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล ที่ได้เข้าร่วมกิจกรรมกับ 
ผู้ใหญ่ ม.6    หมู่ที่ 6 ตามโครงการหนึ่งต าบลหนึ่งหมู่บ้านยั่งยืน 
    2.เรื่องเสียงตามสาย ตรงซอย 22 ไม่ได้ยินครับ อยากให้ช่วยแก้ไขครับ 
 
นายเยื้อง ฯ    1.เรื่องคันดินว่างๆ ผมจะไปดูให้ ตอนนี้คนงานเรางานยุ่งเตรียมงานสงกรานต์ครับ 
รองนายก อบต.   2.เรื่องของการเปิดปิดน้ า จะเปิด 7 ปิด 7 นะครับ เปิดวันพุธ ปิดวันพุธ ครับ 
 
นายสมศักดิ์ฯ    เรื่องรถดินของหมู่ที่ 4 เขาต้องมาขออนุญาตกับทางองค์การบริหารส่วนต าบล 
นายก อบต.    สายทอง ซึ่งเขาก็ต้องท าหลักเกณฑ์ที่เราก าหนด เพื่อไม่ให้ชาวบ้านได้รับความ 
    เดือดร้อน ซึ่งก็ได้คุยกับทางผู้ที่มาขออนุญาตว่าให้เขาปฏิบัติตามที่เราก าหนด 
 
นายเชาวลิต ฯ    เรื่องรถดินในหมู่ที่ 5 ขับรถเร็วครับ ชาวบ้านร้องเรียน การรดน้ าก็เหมือนไม่ได้ 
ก านันต าบลสายทอง   รดน้ า ขับรถเร็วท าให้ปูนร้าว ก็อยากให้ทางองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง 
    ได้มีการส่งเจ้าหน้าที่เข้าไปแก้ไขปัญหา กรณีประชาชนร้องเรียนมา แล้วปัญหา 
    อีกอย่างคือฝุ่นเยอะ 
 
นายสมศักดิ์ฯ    เราก็บอกเขาปฏิบัติตามกฎกติกาท่ีเราก าหนดตลอดครับ ถ้าหากเขาไม่ปฏิบัติ 
นายก อบต.    เราก็จะให้เขาหยุดวิ่ง ทางเราจะส่งเจ้าหน้าที่ลงไปช่วยแก้ไขปัญหาให้ครับ 
 
ที่ประชุม  รับทราบ 
 
นางสุนิสา ฯ  ถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลสายทอง ท่านใดจะเสนอเรื่อง
ประธานสภา ฯ  อ่ืนๆอีกหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มี ดิฉัน ขอปิดประชุมค่ะ 
 
ปิดการประชุม  เวลา 11.30 น. 
 

/(ลงชื่อ)... 
    
 



๗ 

 

 
 
    (ลงชื่อ)        ปราณี กล่อมตระกูล           ผู้จดบันทึกการประชุม 
           (นางปราณี กล่อมตระกูล) 
                              เลขานุการสภา ฯ 
 
 
    (ลงชื่อ)  สุนิสา อภัยจิต          ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
            (นางสุนิสา อภัยจิต) 
        ประธานสภา อบต.สายทอง 
 
 
    (ลงชื่อ)  สหเดช แก้วมะณี  ประธานตรวจรายงานการประชุม 
           (นายสหเดช แก้วมะณี) 
         สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 
 
    (ลงชื่อ)      สมเกียรติ ลิ้มประยูร  ผู้ตรวจรายงานการประชุมคนที่ 1 
       (นายสมเกียรติ ลิ้มประยูร) 
       สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 
 
 
    (ลงชื่อ)         อภิชัย ออมสิน    ผู้ตรวจรายงานการประชุมคนที่ 2 

        (นายอภิชัย ออมสิน) 
     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 
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